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Sekretarz Stanu
Dariusz Standerski

BM.WP.057.196.2025
Warszawa,  10 stycznia 2026 r.

Szanowny Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 23 października br. Posłów na Sejm RP Panów Andrzeja Śliwki, Dariusza 
Stefaniuka, Radosława Fogiela, Artura Chojeckiego, Pani Anny Gembickiej, Panów Michała 
Wosia, Mariusza Krystiana, Krzysztofa Ciecióra oraz Michała Moskala w sprawie programu 
w sprawie zatrudnienia na stanowisku kierowniczym w Centralnym Ośrodku Informatyki 
(COI)  (zapytanie nr 2842)

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej przedstawiam odpowiedzi na zadane przez Posłów pytania.

Ad 1) Na jakiej podstawie prawnej oraz według jakiego trybu został zatrudniony Pan 
Paweł Oracz w Centralnym Ośrodku Informatyki?

Ministerstwo Cyfryzacji nie jest właściwe w sprawach dotyczących podstawy prawnej ani 
trybu zatrudnienia pracowników Centralnego Ośrodka Informatyki. Kwestie te należą do 
kompetencji samego COI jako odrębnej jednostki organizacyjnej.

Ad 2) Jakie były kryteria i warunki rekrutacji na to stanowisko — czy odbył się otwarty 
konkurs, czy przeprowadzono ocenę kompetencji kandydatów?

Ministerstwo Cyfryzacji nie jest właściwe w sprawach dotyczących kryteriów ani 
warunków rekrutacji na wskazane stanowisko, w tym przebiegu ewentualnego 
postępowania konkursowego lub oceny kompetencji kandydatów. Procesy rekrutacyjne 
prowadzone są samodzielnie przez Centralny Ośrodek Informatyki.

Ad 3) Jakie obowiązki i zakres odpowiedzialności spoczywają na Panu Pawłowi Oraczu 
jako kierowniku zespołu w COI?

Zakres obowiązków oraz odpowiedzialności pracowników Centralnego Ośrodka 
Informatyki, w tym kierowników zespołów, ustalany jest przez kierownictwo tej jednostki i 
pozostaje poza zakresem kompetencji Ministerstwa Cyfryzacji.

Ad 4) Jakie jest jego miesięczne wynagrodzenie brutto (z dodatkami) oraz jakie są jego 
uprawnienia (premie, możliwość świadczeń dodatkowych)?

MC nie jest właściwe do udzielenia odpowiedzi. 

Ad 5) Ile osób (nazwiska lub przynajmniej liczba) zgłosiło się na to stanowisko, oraz jakie 
były kryteria wyboru spośród kandydatów?

Ministerstwo Cyfryzacji nie jest właściwe w sprawach dotyczących liczby kandydatów 
ubiegających się o wskazane stanowisko ani kryteriów wyboru zastosowanych w toku 
rekrutacji. Dane te pozostają w dyspozycji Centralnego Ośrodka Informatyki, który 
samodzielnie prowadzi postępowania rekrutacyjne.

Ad 6) Czy przed objęciem stanowiska Pana Pawła Oracza przeprowadzono ocenę 
konfliktu interesów, i jeśli tak — jakie były jej rezultaty?
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Ministerstwo Cyfryzacji nie jest właściwe w sprawach dotyczących ewentualnego 
konfliktu interesów pracowników COI. Kwestie te należą do wewnętrznych procedur 
Centralnego Ośrodka Informatyki i pozostają poza kompetencjami Ministerstwa.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów - Departament Spraw Parlamentarnych
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